



## Офицеры регионального следственного управления посетили эвакуированных жителей Донбасса



Сотрудники следственного управления по Ярославской области уже не в первый раз навещают и оказывают помощь прибывшим на территорию региона вынужденным переселенцам.

На территории Ярославской области находится несколько пунктов временного размещения для эвакуированных жителей. Там они обеспечены продуктами питания, жильём, взрослые пытаются устроиться на работу, дети пошли учиться.

Офицеры посещают пункты временного размещения для вынужденных переселенцев, проводят личные приемы и на постоянной основе оказывают необходимую помощь и квалифицированную поддержку по всем возникающим вопросам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

УГЛ

Сотрудники ведомства приехали в пункт временного размещения на базе политехнического колледжа. Они пообщались с детьми, их родителями и персоналом учреждения, а также вручили подарки. Присутствующие в свою очередь высказали слова благодарности в адрес регионального следственного управления, которое оказало им поддержку и внимание.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить такие мероприятия, так как их основная цель - помочь людям при адаптации в сложившейся ситуации.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1794334>